
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก  
สมัยสามัญ   2 / ๒๕62  ครั้งที่ 1 
วันที่   30   พฤษภาคม   ๒๕62 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก 
ผู้มาประชุม 
 

ล าดับที่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
๑ นายสะเปญ  ทองสุขโข ประธานสภาเทศบาล สะเปญ  ทองสุขโข 
๒. นายหนูพิน  พลดอน สมาชิกสภาเทศบาล หนูพิน  พลดอน 
๓ นายบรรเลง  ภูทัด สมาชิกสภาเทศบาล บรรเลง  ภูทัด 
๔ นายสมศักดิ์  ดวงภักดี สมาชิกสภาเทศบาล สมศักดิ์  ดวงภักดี 
๕ นายมนตรี  โพธิ์ทิพย์ สมาชิกสภาเทศบาล มนตรี  โพธิ์ทิพย์ 
๖ นายประสิทธิ์   ธรรมฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาล ประสิทธิ์   ธรรมฤทธิ์ 
๗ นายชัยวัฒน์  เประกันยา สมาชิกสภาเทศบาล ชัยวัฒน์  เประกันยา 
๘ นายเด็ด   จันทะปัญญา สมาชิกสภาเทศบาล เด็ด   จันทะปัญญา 
๙ นายวันชัย  หล้าคอม สมาชิกสภาเทศบาล วันชัย  หล้าคอม 

๑๐ นางจิตรา   ศรีสร้างคอม สมาชิกสภาเทศบาล จิตรา   ศรีสร้างคอม 
๑๑ นางวันเพ็ญ   แก่นท้าว สมาชิกสภาเทศบาล วันเพ็ญ   แก่นท้าว 

 
         ผู้ไม่มาประชุม 
  

1. นายสมบัติ  ศรีขยัน สมาชิกสภาเทศบาล  
 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

 

ล าดับที่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
1 นายสุวิทย์  บุญญะรัง ประชาคม ม.1 สุวิทย์  บุญญะรัง 
2 นายจันทร  หล้าคอม ประชาคม ม.7 จันทร  หล้าคอม 
3 นางณัชขา  สุระวิชัย ผช.ผญบ.ม.6 ณัชขา  สุระวิชัย 
4 นายทองแดง  โพธิ์ทิพย์ ผช.ผญบ.ม.2 ทองแดง  โพธิ์ทิพย์ 
5 นางสาวอรพิน  กนิษฐวงศ์ ผอ.รพ.สต.บ้านโคก อรพิน  กนิษฐวงศ์ 
6 นายทองหล่อ มะโหรี ครู ร.ร.โคกโพธิ์วิทย ทองหล่อ มะโหรี 
7 นายสงกรานต์  ศรศิลป์ ผอ.รร.บ้านดอนบาก สงกรานต์  ศรศิลป์ 
8 นายสงบ  ชาอามาตย์ ครู รร.บ้านดอนเดื่อ สงบ  ชาอามาตย์ 
9 นายอุบล  กิคอม รองปลัดเทศบาล อุบล  กิคอม 

10 นางสาวฟ้ารุ่ง  เวียงอินทร์ นักศึกษาฝึกงาน ฟ้ารุ่ง  เวียงอินทร์ 
11 นายชัยสิทธิ์ ประสิทธิ์ นายกเทศมนตรี ชัยสิทธิ์ ประสิทธิ์ 
12 นายบุญเชิด  หนูทอง ผญบ. ม.10 บุญเชิด  หนูทอง 
13 นายสมคิด  แสนเทพ ผญบ.ม.3 สมคิด  แสนเทพ 
14 นายบุญชัย  ฝ้ายขาว ผญบ.ม.4 บุญชัย  ฝ้ายขาว 
15 นายทองใบ  ขานเกศ ผู้ใหญ่บ้าน ม. 10 ทองใบ  ขานเกศ 
16 นายคงศิริ  อธิราช ผช.จพง.พัฒนาชุมชน คงศิริ  อธิราช 
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เริ่มประชุม เวลา  09.0๐  น. 
 
นายสะเปญ  ทองสุขโข  รายงานจ านวนสมาชิกสภาฯ ที่เข้าร่วมประชุมมีจ านวน  ๑1  คน   
ประธานสภาฯ   ขาด 1 คน คือนายสมบัติ   ศรีขยัน  สมาชิกสภาเขตท่ี 2  และกล่าวเปิดการ 
    ประชุมสภาสมัยสามัญ  2  ครั้งที่ ๑  ประจ าปี  ๒๕62  และ 
    ด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระ  ดังนี้ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นายสะเปญ  ทองสุขโข  1.เรื่องการเป็นสมาชิกภาพ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก เราก็อยู่ในสมัย 
ประธานสภาฯ   รักษาการมาเกือบ 2 ปีแล้ว อยากให้สมาชิกทุกท่านปฏิบัติหน้าที่ตัวเองให้ดี และ 
    ขณะนี้ก็ได้มีการเลือกตั้งไปแล้ว แต่ยังไม่ได้จัดตั้งรัฐบาล อาจจะได้มีการเลือกตั้ง 
    ท้องถิ่นในเร็วๆนี้  

2.ประธานองคมนตรีก็ได้ถึงแก่อนิจกรรมแล้ว ขอให้ทางหน่วยงานได้ร่วมไว้อาลัย ให้ลดธง
ชาติลงครึ่งเสาและร่วมให้เสื้อสีด า  

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 

นายบรรเลง  ภูทัด  ได้สรุปตามที่สภาเทศบาลต าบลบ้านโคก ได้ด าเนินการประชุมสภาสมัยสามัญ  
เลขานุการสภาฯ สมัยที่ 1 ประจ าปี  2562  ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 27  กุมภาพันธ์  2562  ที่ผ่านมา ในการ

ตรวจสอบรายงานการประชุมมีคณะกรรมการการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล และ
ได้ด าเนินการตรวจสอบเรียบร้อยแล้ว และลงลายมือชื่อรับรองว่า 

    ถูกต้องตามการด าเนินการประชุมดังกล่าวทุกประการ ครับ 
 
 

17 น.ส.อรทัย  โสพุฒอ่อน นักพัฒนาชุมชน อรทัย  โสพุฒอ่อน 
18 น.ส.ประณัยยา  เรืองเพ็ญ จพง.ธุรการ ประณัยยา  เรืองเพ็ญ 
19 นายวันชัย  แก้วอินทร์ นักวิเคราะห์ฯ วันชัย  แก้วอินทร์ 
20 นางระวีวรรณ เหลาธรรม ผช.นักวิเคราะห์ฯ ระวีวรรณ เหลาธรรม 
21 น.ส.พัชรินทร์  นายกชน ผช.จพง.จัดเก็บรายได้ พัชรินทร์  นายกชน 
22 นายศุภชัย  ไชยหงษา ผช.จพง.พัสดุ ศุภชัย  ไชยหงษา 
23 น.ส.สุพรรณี  อุปพงษ์ ผช.จพง.การเงิน สุพรรณี  อุปพงษ์ 
24 น.ส.นิภาพร  ธาตุค าภู นักวิชาการเงินและบัญชี นิภาพร  ธาตุค าภู 
25 สอ.บัวลา  ตู้จันโต นักทรัพยากรบุคคล บัวลา  ตู้จันโต 
26 น.ส.ภัคสุภางค์ คาดสนิท จพง.พัสดุ ภัคสุภางค์ คาดสนิท 
27 นายสมปราชญ์  พันธ์พิมพ์ ผช.นายช่างโยธา สมปราชญ์  พันธ์พิมพ์ 
28 นายบัญชา  ยิ่งยวด ผช.นายช่างเขียน บัญชา  ยิ่งยวด 
29 น.ส.ศิริรัตน์  คูณวรรณ ผช.จพง.ธุรการ กองช่าง ศิริรัตน์  คูณวรรณ 
30 น.ส.ปรีญาพัชญ์  แพนอินทร์ จพง.ธุรการ ปรีญาพัชญ์  แพนอินทร์ 
31 นายสุระศักดิ์   ธีระสาร ผู้อ านวยการกองช่าง สุระศักดิ์   ธีระสาร 
32 นางชนิตา    สอนบุญมี ปลัดเทศบาลต าบล ชนิตา    สอนบุญมี 
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นายสะเปญ  ทองสุขโข  ขอบคุณท่านเลขานุการสภา มีท่านใดจะแก้ไขรายงานการประชุมหรือไม่ เชิญครับ 
ประธานสภาฯ    

น.ส.อรพิน กนิษฐวงศ์  แก้ไขชื่อสกุล  ของนายใหม่ นาระกุล  เป็น นายใหม่   สุทธิสน  
ผอ.รพ.สต.บ้านโคก 

นายประสิทธิ์  ธรรมฤทธิ์  แก้ไขหน้าที่ 1 ชื่อประสิทธิ์ ไม่มีตัวการันต์ เติมให้ด้วยครับ 
สมาชิกสภา เขตที่ 1 

นายชัยวัฒน์ เประกันยา  แก้ไขหน้า 14 ต าแหน่ง นายชัยวัฒน์ เประกันยา สมาชิกสภาเขตท่ี 2  เป็นเขตที่ 1  
สมาชิกสภาเขตท่ี 1 

นายสะเปญ ทองสุขโข มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมหรือไม่หากไม่มีผมจะขอมติจากท่ีประชุม ท่านใด 
ประธานสภาฯ  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมากรุณายกมือครับ     

มติที่ประชุม   - มีสมาชิกสภาฯ รับรอง จ านวน      ๑0      เสียง  
    - ไม่รับรอง     จ านวน        -        เสียง 
    - งดออกเสียง   จ านวน        1       เสียง 

พักเบรก 10 นาที 
ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องรายงานเพื่อทราบ 

1.รายงานผลการด าเนินการผลประชุมประชุมประชาคมหมู่บ้านเพื่อจัดท าแผนพัฒนา
ท้องถิ่นเพิ่มเติม ฉบับท่ี 2  (พ.ศ. 2561-2564 ) 

นายสะเปญ ทองสุขโข  ขอเชิญเจ้าหน้าที่รายงานเพ่ือให้สภารับทราบเชิญครับ 
ประธานสภาฯ 

นายวันชัย แก้วอินทร์ เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กร 
นักวิเคราะห์ฯ ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2564 เพิ่มเติม(ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561  
 เทศบาลต าบลบ้านโคกได้จัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่น และมีกรประชาคมหมู่บ้าน ตั้งแต่วันที่ 

11 – 15 กุมภาพันธ์ 2562 และได้ด าเนินการครบทั้ง 11 หมู่บ้าน ตามระเบียบข้อ 22  
แล้วให้ผู้บริหารเสนอต่อสภาท้องถิ่นทราบ รายละเอียดตามที่แจกให้ที่ประชุมครับ 

น.ส.อรพิน กนิษฐวงศ์ ขอทักท้วงผู้เข้าร่วมประชุมไม่มีเอกสารและข้อมูลเกี่ยวกับแผนค่ะ 
ผอ.รพ.สต.บ้านโคก 

นางชนิตา  สอนบุญมี เนื่องจากการรายงานแผนให้ที่ประชุมสภา วันนี้เป็นการรายงานเพ่อทราบค่ะ ไม่ได้มีการให้ 
ปลัดเทศบาล แก้ไขเพ่ิมเติมใดๆเนื่องจากได้ผ่านกระบวนการจัดท าแผนครบทุกข้ันตอนแล้วเมื่อมีการ

ประกาศใช้แผนแล้ว เอกสารจะจัดส่งให้ทีหลังตามหน่วยงานค่ะ   

นายสะเปญ ทองสุขโข  มีท่านใดจะแสดงคามคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ หรือไม่มีผมขอมติที่ประชุม รับทราบ 
ประธานสภา   ผลการด าเนินการผลประชุมประชุมประชาคมหมู่บ้านเพ่ือจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่น 
    เพ่ิมเติม ฉบับที่ 2  (พ.ศ. 2561-2564 ) 

มติที่ประชุม   รับทราบ 
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ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
นายชัยสิทธิ์  ประสิทธิ์  1.พิจารณาจา่ยขาดเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ 2562 จ านวน 13 โครงการ 
นายกเทศมนตรี 1. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านดอนบาก-บ้านโคกสว่าง งบประมาณ 

463,000 บาท  
2. โครงการก่อสร้างคอนกรีตเสริมเหล็กสายวัดป่าชัยมงคล –ถนนเพ็ญสร้างคอม (ต่อ) ม. 8 
งบประมาณ 237,000 บาท  
3. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายหน้าเมรุเผาศพบ้านโพธิ์ งบประมาณ 
460,000 บาท 
4. โครงการเสริมผิวจราจรแบบ Asphaltic Concrete ถนนสายดอนเดื่อ-ดอนบาก ม.4  
งบประมาณ 492,000 บาท 
5 โครงการเสริมผิวจราจร แบบ Asphaltic Concrete สายศาลากลางบ้าน  ม. 5  
งบประมาณ 225,000 บาท 
6.โครงการก่อสร้างหอถังเหล็กสูงเก็บน้ า ระบบประปาหมู่บ้าน พร้อมเจาะบ่อบาดาล      ม. 
11 งบประมาณ 551,000 บาท 
7.โครงการเสริมผิวจราจรถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอยกลางบ้านโพธิ์ งบประมาณ 57,000 
บาท 
8. โครงการซ่อมแซมหลังคา อาคารโรงผลิตน้ าดื่ม ม.1 งบประมาณ 58,600 บาท 
9 โครงการวางท่อระบายน้ ากลม ทางหลวง(หน้าบ้านก านัน) บ้านโพธิ์ชัย งบประมาณ 
59,000 บาท  
10. จัดซื้อปั๊มน้ าแบบใช้ในอาคารส านักงานเทศบาล งบประมาณ 11,500 บาท 
11. โครงการบูรณะปรับปรุงถนนลูกรังสายบ้านโคก –วัดป่าดินด า -สามหนองโพธิ์ชัย 
งบประมาณ 45,000 บาท 
12.โครงการบูรณะปรับปรุงถนนลูกรังสาย หัวโสก –คันหิน –บ๋าผักกะเดา งบประมาณ 
121,000 บาท 
13.โครงการก่อสร้างท่อระบายน้ าเหลี่ยมถนนสายบ้านดอนเดื่อ-วัดป่ากองกูล (ช่วงห้วยวัง
เดือนห้า) งบประมาณ 265,000 บาท 

นายสะเปญ ทองสุขโข ก่อนที่ผู้บริหารจะด าเนินการชี้แจงหลักการและเหตุผล ขอให้แจ้งระเบียบข้อกฎหมายใน 
ประธานสภาฯ การจ่ายขาดเงินสะสมให้ที่ประชุมได้รับทราบครับ 

นางชนิตา สอนบุญมี                             ข้อระเบียบกฎหมาย 
ปลัดเทศบาล  ระเบียบกระทรวงหมาดไทยว่าด้วยการับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บ

รักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2558 ข้อ 89. 
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่นภายใต้
เงื่อนไข ดังต่อไปนี้ 
(1)ให้กระท าได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอ านาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นซึ่ง
เกี่ยวกับด้านการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการที่เป็นการเพิ่มพูนรายได้ขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นหรือกิจการที่จัดท าเพ่ือบ าบัดความเดือดร้อนของประชาชน ทั้งนี้ ต้อง
เป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือตามที่กฎหมายก าหนด  
(2)ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละประเภทตาม
ระเบียบแล้ว 
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(3)เม่ือได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องด าเนินการก่อหนี้
ผูกพันให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป หากไม่ด าเนินการภายในระยะเวลาที่
ก าหนดให้จ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป                                 
ทั้งนี้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมียอดเงินสะสมคงเหลือเพียงพอที่จะจ่ายใช้จ่ายประจ า
และกรณีฉุกเฉินที่มีสาธารณภัยเกิดข้ึน โดยการใช้จ่ายเงินสะสมให้ค านึงถึงฐานะการคลัง และ
เสถียรภาพในระยะยาว 
ดังนั้น เพ่ือให้การบริหารงานของเทศบาลต าบลบ้านโคกเป็นไปด้วยความเรียบร้อย สามารถ
แก้ไขปัญหาเร่งด่วนให้กับประชาชนได้ทันท่วงที จึงขอเสนอญัตตินี้ต่อสภาเทศบาลต าบลบ้าน
โคก พิจารณาอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจ าปี 2559 ส าหรับจ่ายเพื่อแก้ปัญหาตาม
ระเบียบต่อไป ในส่วนของสถานการณ์คลังขอเชิญท่านรองปลัด ซึ่งรักษาราชการแทน
ผู้อ านวยการกองคลัง เป็นผู้รายงานยอดคงเหลือเงินสะสมที่สามารถน าไปใช้จ่ายได้ค่ะขอเชิญ
ค่ะ 

นายอุบล กิคอม   ข้อมูลเงินสะสม /ส ารองจ่าย ยอด ณ วันที่ 30 เมษายน 2562  ดังนี้ 
รักษาราชการแทน ผอ.กองคลัง 

เงินสะสมที่ใช้ไปได้ 
ณ ปัจจุบันหลังจาก
ตรวจสอบยวดเงนิ
และหักเงินสะสมที่
ต้องฝาก ก.ส.ท. 
หรือ ก.ส.อ.แลว้ 

1 

ส ารองจ่ายเงิน
สะสมทีม่ีอนุมัติ
แล้วแต่ยังไม่ได้

ด าเนนิการหรอือยู่
ระหว่างด าเนนิการ

และยังไม่ได้
เบิกจ่าย 

2 

คงเหลือเงนิสะสม
น าไปใช้ได้ ณ 

ปัจจุบัน 

 

 

3=1-2 

ส ารองงบบุคลากร 
(ประมาณ 6 เดอืน) 

 

 

4 

ส ารองจ่ายประจ าที่
ต้องจ่ายให้

ประชาชนล่าช้า 
(ประมาณ 3 เดอืน) 

 

5 

เงินสะสมคงเหลอื 

 

 

 

6=3-4-5 

ส ารองกรณสีา
ธารณภัย 10 % 

 

 

7=6x10% 

คงเหลืองเงนิสะสะ
ที่น าไปใช้จ่ายได้ 

 

 

8=6-7 

12,123,180 - 12,123,180 5,862,030 2,513,700 3,747,450 374,745 3,372,705 

    ทุนส ารองเงินสะสะ ณ วนัที่ 30 เมษายน 2562  จ านวน  10,276,188.07 บาท ครับ 
    สรุปแล้วยอดท่ีสามารถจ่ายขาดได้ ไม่เกิน 3,372,705 บาท ครับ 

นายสะเปญ ทองสุขโข  ก่อนที่ผู้บริหารจะเสนอหลักการและเหตุผล ผมขอหารือในที่ประชุมว่าจะ 
ประธานสภาฯ   พิจารณาการโอนงบประมาณ ครั้งนี้ สามวาระรวด คือรับหลักการ  แปรญัตติ 
    ลงมติ ในวันเดียวกัน ทั้ง 3 วาระ  หรือพิจารณาไปที่ละวาระขอเชิญสมาชิกสภา 
    แสดงความคิดเห็นได้เลยครับ 
 
นายหนูพิน  พลดอน  เพ่ือการปฏิบัติงานรวดเร็วยิ่งขึ้นผมขอเสนอให้พิจารณาสามวาระรวด ครับ 
สมาชิกสภา เขตที่ 2 

นายบรรเลง ภูทัด  ผมขอรับรองท่านหนูพิน   พลดอน พิจารณาสามวาระรวด ครับ 
เลขานุการสภาฯ 

นายวันชัย  หล้าคอม  ผมขอรับรองท่านหนูพิน  พลดอน พิจารณาสามวาระรวด เหมือนกัน ครับ 
สมาชิกสภา เขตที่2 

นายสะเปญ  ทองสุขโข  สอบถามมีใครแสดงความคิดเห็นนอกเหนือจากที่เสนอบ้างหรือไม่  หากไม่มีผมจะ 
ประธานสภาฯ   ขอมติที่ประชุม สมาชิกท่านใดเห็นควรพิจารณาโอนงบประมาณสามวาระรวด กรุณายกมือ ครับ 
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มติที่ประชุม   - ให้พิจารณาสามวาระรวด  จ านวน      ๑0      เสียง  
    - งดออกเสียง      จ านวน      ๑        เสียง 

นายสะเปญ ทองสุขโข  ตอนนี้ก็ได้ถึงเวลาพักเที่ยงแล้วผมขอเชิญทุกคนรับประทานอาหารกลางวันร่วมกัน  
ประธานสภาฯ    
    พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 -13.00 น. 
    -เริ่มประชุมเวลา  13.00 น. 

นายสะเปญ ทองสุขโข 1. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านดอนบาก-บ้านโคกสว่าง 
ประธานสภาฯ งบประมาณ 463,000 บาท หลักการและเหตุโครงการนี้เชิญครับ   

นายชัยสิทธิ์  ประสิทธิ์     หลักการ 
นายกเทศมนตรี เนื่องจากถนนเส้นนี้ปัจจุบันเป็นถนนลูกรัง  ปัญหาที่พบมากคือในฤดูแล้งถนนเป็นหลุมเป็น

บ่อ มีฝุ่นละอองมากในฤดูฝนถนนมีน้ าท่วมขังถนนลื่น ท าให้ประชาชนสัญจรไปมาล าบาก ไม่
ปลอดภัย หากได้รับการปรับปรุงเป็นถนนคอนกรีตเสริมเหล็กจะท าให้ประชาชนสัญจรไปมา
ได้สะดวกและปลอดภัย จึงขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อ ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก
สายบ้านดอนบาก-บ้านโคกสว่างงบประมาณ 463,000 บาท   

เหตุผล 
    1.เพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชนและผู้ใช้ถนนสัญจรไป-มา 
    2.เพ่ือให้ประชาชนสัญจรโดยสะดวกรวดเร็วและปลอดภัยต่อชีวิตและทรัพย์สิน 
    3.เพ่ือพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐานให้ได้มาตรฐานดียิ่งขึ้น  

นายสะเปญ ทองสุขโข  ผู้บริหารก็ได้เสนอหลักการและเหตุผลในโครงการที่ 1 แล้ว ให้สมาชิกสภาได้แสดง 
ประธานสภา   ความคิดเห็นในโครงการนี้เชิญครับ 

นายสมศักดิ์  ดวงภักดี  ผมก็เห็นด้วยเพื่อการสัญจรไปมาอย่างสะดวกและปลอดภัย ผมเห็นด้วย 
สมาชิกสภาเขตท่ี 1 

นายสะเปญ ทองสุขโข  มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ต่อไปผมจะขอมติจากท่ีประชุม ท่านใด 
ประธานสภาฯ เห็นชอบให้อนุมัติโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านดอนบาก-บ้านโคก

สว่าง งบประมาณ  463,000 บาท กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม   - อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม   จ านวน      ๑0   เสียง  
    - ไม่อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม  จ านวน      -      เสียง 
    - งดออกเสียง       จ านวน      ๑     เสียง 
 
นายสะเปญ ทองสุขโข  2. โครงการก่อสร้างคอนกรีตเสริมเหล็กสายวัดป่าชัยมงคล –ถนนเพ็ญสร้างคอม (ต่อ)
ประธานสภาฯ   งบประมาณ 237,000 บาท หลักการและเหตุโครงการนี้เชิญครับ 

นายชัยสิทธิ์  ประสิทธิ์     หลักการ 
นายกเทศมนตรี เนื่องจากถนนเส้นนี้เป็นถนนลูกรัง และได้มีการก่อสร้างมาแล้ว จึงมีความจ าเป็นที่ต้อง

ด าเนินการก่อสร้างให้แล้วเสร็จ เพ่ือให้ประชาชนสัญจรไป-มา ใช้ถนนได้อย่างปลอดภัย และ 
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  สะดวก ลดปัญหาฝุ่นละออง จึงขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพ่ือ  โครงการก่อสร้างคอนกรีต

เสริมเหล็กสายวัดป่าชัยมงคล –ถนนเพ็ญสร้างคอม (ต่อ) ม. 8 งบประมาณ 237,000 บาท  
            เหตุผล 

    1.เพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชนและผู้ใช้ถนนสัญจรไป-มา 
    2.เพ่ือให้ประชาชนสัญจรโดยสะดวกรวดเร็วและปลอดภัยต่อชีวิตและทรัพย์สิน 
    3.เพ่ือพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐานให้ได้มาตรฐานดียิ่งขึ้น  

นายสะเปญ ทองสุขโข  ผู้บริหารก็ได้เสนอหลักการและเหตุผลในโครงการที่ 2  แล้ว ให้สมาชิกสภาได้แสดง 
ประธานสภา   ความคิดเห็นในโครงการนี้เชิญครับ 

นายวันชัย  หล้าคอม  ผมก็เห็นด้วยเพื่อการสัญจรไปมาอย่างสะดวก ผมเห็นด้วยกับผู้บริหารครับ 
สมาชิกสภาเขตท่ี 2 

นายสะเปญ ทองสุขโข  มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ต่อไปผมจะขอมติจากท่ีประชุม ท่านใด 
ประธานสภาฯ เห็นชอบให้อนุมัติ โครงการก่อสร้างคอนกรีตเสริมเหล็กสายวัดป่าชัยมงคล –ถนนเพ็ญ

สร้างคอม (ต่อ) ม. 8 งบประมาณ 237,000 บาท กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม   - อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม   จ านวน      ๑0      เสียง  
    - ไม่อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม  จ านวน      -      เสียง 
    - งดออกเสียง       จ านวน      ๑     เสียง 
 
นายสะเปญ ทองสุขโข  3. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายหน้าเมรุเผาศพบ้านโพธิ์ งบประมาณ 
ประธานสภาฯ   460,000 บาท   หลักการและเหตุโครงการนี้เชิญครับ 

นายชัยสิทธิ์  ประสิทธิ์     หลักการ 
นายกเทศมนตรี เนื่องจากชาวบ้านโพธิ์หมู่ที่ 2 มีความเดือดร้อน น้ าท่วมขังถนน สายแยกทางเข้าเมรุ ปัญหาที่

พบมากคือในฤดูแล้งถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ มีฝุ่นละอองมากในฤดูฝนถนนมีน้ าท่วมขังถนนลื่น 
ท าให้ประชาชนสัญจรไปมาล าบาก ไม่ปลอดภัย หากได้รับการปรับปรุงเป็นถนนคอนกรีต
เสริมเหล็กจะท าให้ประชาชนสัญจรไปมาได้สะดวกและปลอดภัย 
จึงขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพ่ือ ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายหน้าเมรุเผาศพบ้าน
โพธิ์ งบประมาณ 460,000 บาท 
            เหตุผล 

    1.เพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชนและผู้ใช้ถนนสัญจรไป-มา 
    2.เพ่ือให้ประชาชนสัญจรโดยสะดวกรวดเร็วและปลอดภัยต่อชีวิตและทรัพย์สิน 
    3.เพ่ือพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐานให้ได้มาตรฐานดียิ่งขึ้น  

นายสะเปญ ทองสุขโข  ผู้บริหารก็ได้เสนอหลักการและเหตุผลในโครงการที่ 3 แล้ว ให้สมาชิกสภาได้แสดง 
ประธานสภา   ความคิดเห็นในโครงการนี้เชิญครับ 

นายมนตรี โพธิ์ทิพย์  ผมก็เห็นด้วยเพื่อการสัญจรไปมาอย่างสะดวก ผมเห็นด้วยกับผู้บริหารครับ 
สมาชิกสภาเขตท่ี 1 
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นายสะเปญ ทองสุขโข  มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ต่อไปผมจะขอมติจากท่ีประชุม ท่านใด 
ประธานสภาฯ เห็นชอบให้อนุมัติ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายหน้าเมรุเผาศพบ้านโพธิ์ 

งบประมาณ 460,000 บาท  กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม   - อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม   จ านวน      ๑0   เสียง  
    - ไม่อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม  จ านวน      -      เสียง 
    - งดออกเสียง       จ านวน      ๑     เสียง 
 
นายสะเปญ ทองสุขโข  4. โครงการเสริมผิวจราจรแบบ Asphaltic Concrete ถนนสายดอนเดื่อ-ดอนบาก ม.4   
ประธานสภาฯ   งบประมาณ 492,000 บาท หลักการและเหตุโครงการนี้เชิญครับ 

นายชัยสิทธิ์  ประสิทธิ์     หลักการ 
นายกเทศมนตรี   ด้วยประชาชนบ้านดอนบาก หมู่ที่ 3,11  และหมู่ท่ี 4 และประชาชนอื่นทั่วไป 

          จ าเป็นต้องใช้ถนนสายบ้านดอนเดื่อ-ดอนบาก เนื่องจากสภาพปัจจุบันถนนเส้นนี้ช ารุด 
 เสียหายมานาน ท าให้การสัญจรไปมาล าบากแก่ผู้ใช้เส้นทางนี้ เพื่อเป็นการบรรเทาคาม 

เดือดร้อน  จึงขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพ่ือ เสริมผิวจราจรแบบ Asphaltic Concrete 
ถนนสายดอนเดื่อ-ดอนบาก ม.4  งบประมาณ 492,000 บาท 
   เหตุผล 

    1.เพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชนและผู้ใช้ถนนสัญจรไป-มา 
    2.เพ่ือให้ประชาชนสัญจรโดยสะดวกรวดเร็วและปลอดภัยต่อชีวิตและทรัพย์สิน 
    3.เพ่ือพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐานให้ได้มาตรฐานดียิ่งขึ้น   
   
นายสะเปญ ทองสุขโข  ผู้บริหารก็ได้เสนอหลักการและเหตุผลในโครงการที่ 4 แล้ว ให้สมาชิกสภาได้แสดง 
ประธานสภา   ความคิดเห็นในโครงการนี้เชิญครับ 

นายสมศักดิ์ ดวงภักดี  ผมเห็นว่าน่าจะท าตั้งนานแล้ว เพื่อเป็นการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อน เพราะเส้นนี้ก็เป็น
สมาชิกสภา เขตที่ 1  ปัญหาสะสมมานานแล้วผมเห็นด้วยกับโครงการนี้    

นายสะเปญ ทองสุขโข  มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ต่อไปผมจะขอมติจากท่ีประชุม ท่านใด 
ประธานสภาฯ เห็นชอบให้อนุมัติโครงการเสริมผิวจราจรแบบ Asphaltic Concrete  ถนนสายดอนเดื่อ-

ดอนบาก ม.4  งบประมาณ 492,000 บาท กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม   - อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม   จ านวน      ๑0   เสียง  
    - ไม่อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม  จ านวน      -      เสียง 
    - งดออกเสียง       จ านวน      ๑     เสียง 

นายสะเปญ ทองสุขโข  5 โครงการเสริมผิวจราจร แบบ Asphaltic Concrete สายศาลากลางบ้าน  ม. 5   
ประธานสภาฯ   งบประมาณ 225,000 บาท หลักการและเหตุโครงการนี้เชิญครับ     

นายชัยสิทธิ์  ประสิทธิ์     หลักการ 
นายกเทศมนตรี เดิมผิวจราจรเป็นถนนคอนกรีตแต่ช ารุดเสียหาย ซึ่งปัจจุบันชาวบ้าน ใช้เส้นทางดังกล่าว

สัญจรไป – มา เพ่ือยกระดับถนนและผิวทางให้มีความปลอดภัยและสะดวกรวดเร็ว ให้
เหมาะสมกับการใช้งานในปัจจุบันและในอนาคต จึงจ าเป็นต้องด าเนินการเสริมผิวถนน คสล. 
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นี้ขึ้นมาเพ่ือทดแทนถนนเดิมจึงขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพ่ือ   โครงการเสริมผิวจราจร 
แบบ Asphaltic Concrete สายศาลากลางบ้าน ม. 5  งบประมาณ 225,000 บาท 

              เหตุผล 
    1.เพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชนและผู้ใช้ถนนสัญจรไป-มา 
    2.เพ่ือให้ประชาชนสัญจรโดยสะดวกรวดเร็วและปลอดภัยต่อชีวิตและทรัพย์สิน 
    3.เพ่ือพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐานให้ได้มาตรฐานดียิ่งขึ้น  

นายสะเปญ ทองสุขโข  ผู้บริหารก็ได้เสนอหลักการและเหตุผลในโครงการที่ 5 แล้ว มีสมาชิกสภาท่านใดจะแสดง 
ประธานสภา   ความคิดเห็นในโครงการนี้เชิญครับ หากไม่มี ต่อไปผมจะขอมติจากท่ีประชุม ท่านใด 

เห็นชอบให้อนุมัติ  โครงการเสริมผิวจราจร แบบ Asphaltic Concrete สายศาลา
กลางบ้าน  ม. 5  งบประมาณ 225,000 บาท กรุณายกมือครับ  

มติที่ประชุม   - อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม   จ านวน      ๑0   เสียง  
    - ไม่อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม  จ านวน      -      เสียง 
    - งดออกเสียง       จ านวน      ๑     เสียง 
 
นายสะเปญ ทองสุขโข  6.โครงการก่อสร้างหอถังเหล็กสูงเก็บน้ า ระบบประปาหมู่บ้าน พร้อมเจาะบ่อบาดาล  
ประธานสภาฯ   ม. 11 งบประมาณ 551,000 บาท หลักการและเหตุโครงการนี้เชิญครับ  

นายชัยสิทธิ์  ประสิทธิ์     หลักการ 
นายกเทศมนตรี   เนื่องจากชาวบ้านดอนบาก ม.3 และ ม.11 ยังขาดแคลนน้ าเพ่ือไว้ใช้อุปโภค ในครัวเรือน 
    ซึ่งส่งปัญหาท าให้ประชากรในหมู่บ้านนั้นได้รับความเดือดร้อนเป็นจ านวนหลายครัวเรือน  
    เพ่ือเป็นการแก้ไขปัญหาตรงจุด และให้ประชากรได้มีน้ าประปาใช้อย่างทั่วถึงจึงขออนุมัติ 
    จ่ายขาดเงินสะสมโครงการก่อสร้างหอถังเหล็กสูงเก็บน้ า ระบบประปาหมู่บ้าน พร้อมเจาะ 
    บ่อบาดาล   ม. 11 งบประมาณ 551,000 บาท             

เหตุผล 
1. เพ่ือให้ประชาชนมีน้ าอุปโภคท่ีสะอาดปลอดภัยให้ครอบคลุมชุมชนอย่างเพียงพอ 
2.  เพ่ือให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพัฒนาคุณภาพน้ าบริโภคให้มีคุณภาพอยู่ในเกณฑ์
มาตรฐานอย่างต่อเนื่อง  

 

นายสะเปญ ทองสุขโข  ผู้บริหารก็ได้เสนอหลักการและเหตุผลในโครงการที่ 6  แล้ว ให้สมาชิกสภาได้แสดง 
ประธานสภา   ความคิดเห็นในโครงการนี้เชิญครับ 

นายชัยวัฒน์  เประกันยา  ไม่ทราบว่าหอถังนี้จะสร้างตรงไหน ครับ  
สมาชิกสภาเขตท่ี 1  

นายบุญเชิด  หนูทอง  เพ่ิมเติมบ่อบาดาล ของกรมทรัพยากรน้ า ก็ดี ของประปาภาค 9 ก็มีมาตรฐานไม่ต้องเป็น
ผู้ใหญ่บ้าน ม.11   ห่วงครับหากด าเนินการก่อสร้าง 

นายชัยสิทธิ์ ประสิทธิ์ สร้างที่หอถังประปาเดิม เนื่องจากบ่อเดิมใช้งานไม่ค่อยได้ ซึ่งแถวบ้านนายอ้วน พันล า 
นายกเทศมนตรี ภักดิ์ ครับ  
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นายสะเปญ ทองสุขโข  มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ต่อไปผมจะขอมติจากท่ีประชุม ท่านใด 
ประธานสภาฯ เห็นชอบให้อนุมัติ โครงการก่อสร้างหอถังเหล็กสูงเก็บน้ า ระบบประปาหมู่บ้าน พร้อมเจาะ

บ่อบาดาล ม. 11 งบประมาณ 551,000 บาท กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม   - อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม   จ านวน      ๑0   เสียง  
    - ไม่อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม  จ านวน      -      เสียง 
    - งดออกเสียง       จ านวน      ๑     เสียง 

นายสะเปญ ทองสุขโข  7.โครงการเสริมผิวจราจรถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอยกลางบ้านโพธิ์ งบประมาณ 
ประธานสภาฯ   57,000 บาท  หลักการและเหตุโครงการนี้เชิญครับ     

นายชัยสิทธิ์  ประสิทธิ์     หลักการ 
นายกเทศมนตรี ถนนสายบ้านโพธิ์ หมู่ 2 ต าบลบ้านโคก เดิมผิวจราจรเป็นถนนคอนกรีตแต่ช ารุดเสียหาย ซึ่ง

ปัจจุบันชาวบ้าน ใช้เส้นทางดังกล่าวสัญจรไป – มา เพ่ือยกระดับถนนและผิวทางให้มีความ
ปลอดภัยและสะดวกรวดเร็ว ให้เหมาะสมกับการใช้งานในปัจจุบันและในอนาคต จึง
จ าเป็นต้องด าเนินการเสริมผิวถนน คสล.นี้ขึ้นมาเพ่ือทดแทนถนนเดิมจึงขออนุมัติจ่ายขาดเงิน
สะสมเพ่ือโครงการเสริมผิวจราจรถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอยกลางบ้านโพธิ์ งบประมาณ
57,000 บาท     

เหตุผล 
    1.เพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชนและผู้ใช้ถนนสัญจรไป-มา 
    2.เพ่ือให้ประชาชนสัญจรโดยสะดวกรวดเร็วและปลอดภัยต่อชีวิตและทรัพย์สิน 
    3.เพ่ือพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐานให้ได้มาตรฐานดียิ่งขึ้น  

นายสะเปญ ทองสุขโข  ผู้บริหารก็ได้เสนอหลักการและเหตุผลในโครงการที่ 7 แล้ว ให้สมาชิกสภาได้แสดง 
ประธานสภา   ความคิดเห็นในโครงการนี้เชิญครับ 

นายชัยวัฒน์  เประกันยา  ผมเห็นด้วยครับกับผู้บริหาร ถนนเส้นนี้ก็เริมช ารุดแล้วหากได้รับการปรับปรุงให้ดีขึ้น  
สมาชิกสภาเขตท่ี 1  ก็จะท าให้ได้ถนนที่มั่นคงและปลอดภัยเพิ่มขึ้น ผมเห็นด้วยครับ 

นายสะเปญ ทองสุขโข  มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ต่อไปผมจะขอมติจากท่ีประชุม ท่านใด 
ประธานสภาฯ เห็นชอบให้อนุมัติ.โครงการเสริมผิวจราจรถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอยกลางบ้านโพธิ์ 

งบประมาณ 57,000 บาท  กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม   - อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม   จ านวน      ๑0   เสียง  
    - ไม่อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม  จ านวน      -      เสียง 
    - งดออกเสียง       จ านวน      ๑     เสียง 
 
นายสะเปญ ทองสุขโข  8. โครงการซ่อมแซมหลังคา อาคารโรงผลิตน้ าดื่ม ม.1 งบประมาณ 58,600 บาท 
ประธานสภาฯ  หลักการและเหตุโครงการนี้เชิญครับ  

นายชัยสิทธิ์  ประสิทธิ์     หลักการ 
นายกเทศมนตรี เนื่องจากปัจจุบันโรงอาคารผลิตน้ าดื่มของชาวบ้าน ม.1 ได้ช ารุดเสียหาย อาจส่งผลท าให้

เครื่องผลิตน้ าได้รับความเสียหายไปด้วย เพื่อความมั่นคงแข็งแรงถาวร จึงขออนุมัติจ่ายขาด 
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เงินสะสม โครงการซ่อมแซมหลังคา อาคารโรงผลิตน้ าดิ่ม ม.1 งบประมาณ 58,600 บาท 

เหตุผล 
1. เพ่ือความคงทนถาวรของตัวอาคารโรงผลิตน้ าดื่ม 
2.  เพ่ือชุมชนจะได้มีรายได้จากการผลิตน้ าต่อไป 

นายสะเปญ ทองสุขโข  ผู้บริหารก็ได้เสนอหลักการและเหตุผลในโครงการที่ 8  แล้ว ให้สมาชิกสภาได้แสดง 
ประธานสภา   ความคิดเห็นในโครงการนี้เชิญครับ 

นายเด็ด  จันทะปัญญา  ผมก็เห็นด้วยครับเพ่ือชุมชนจะได้มีรายได้จากการผลิตน้ าเพื่อไว้ขายในชุมชน 
สมาชิกสภาเขตท่ี 2 

นายสะเปญ ทองสุขโข  มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ต่อไปผมจะขอมติจากท่ีประชุม ท่านใด 
ประธานสภาฯ เห็นชอบให้อนุมัติ  โครงการซ่อมแซมหลังคา อาคารโรงผลิตน้ าดื่ม ม.1 งบประมาณ 

58,600 บาท  กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม   - อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม   จ านวน      ๑0   เสียง  
    - ไม่อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม  จ านวน      -      เสียง 
    - งดออกเสียง       จ านวน      ๑     เสียง 

 
นายสะเปญ ทองสุขโข  9. โครงการวางท่อระบายน้ ากลม ทางหลวง(หน้าบ้านก านัน) บ้านโพธิ์ชัย งบประมาณ 
ประธานสภา    59,000 บาท หลักการและเหตุโครงการนี้เชิญครับ 

นายชัยสิทธิ์  ประสิทธิ์     หลักการ 
นายกเทศมนตรี เนื่องจากบ้านโพธิ์ชัย  บริเวณซอยและหน้าบ้านก านัน เมื่อถึงฤดูฝน เกิดน้ าท่วมขังท าให้ผู้คน

ทีน่ี้สัญจรไป-มา ล าบากน้ าท่วมขังสูง อาจส่งผลให้เกิดอุบัติเหตุและสูญเสียแก่ชีวิตทรัพย์ เพ่ือ
เป็นการแก้ไขปัญหาตรงจุด จึงขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการวางท่อระบายน้ ากลม ทาง
หลวง(หน้าบ้านก านัน) บ้านโพธิ์ชัย งบประมาณ 59,000 บาท  

เหตุผล 
1. เพ่ือความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของประชาชนในการสัญจรไป –มา   
2. เพ่ือบรรเทาความเดือนร้อนของประชาชนที่ใช้เส้นทางนี ้

นายสะเปญ ทองสุขโข  ผู้บริหารก็ได้เสนอหลักการและเหตุผลในโครงการที่ 9  แล้ว ให้สมาชิกสภาได้แสดง 
ประธานสภา   ความคิดเห็นในโครงการนี้เชิญครับ 

นายประสิทธิ์ ธรรมฤทธิ์  ผมเห็นด้วยอย่างยิ่งครับถ้าจะแก้ไขปัญหาน้ าท่วมขังถนนเส้นนี้เพราะเป็นปัญหาเดือดร้อน 
สมาชิกสภา เขตที่ 1  ทุกปี ผมเกรงว่าจะเกิดอุบัติเหตุทางท้องถนน และอีกอย่างเป็นปัญหาสะสมมาหลายปีแล้ว 

นายสะเปญ ทองสุขโข  มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ต่อไปผมจะขอมติจากท่ีประชุม ท่านใด 
ประธานสภาฯ เห็นชอบให้อนุมัติ  โครงการวางท่อระบายน้ ากลม ทางหลวง(หน้าบ้านก านัน) บ้านโพธิ์ชัย 

งบประมาณ 59,000 บาท  กรุณายกมือครับ  
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มติที่ประชุม   - อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม   จ านวน      ๑0   เสียง  
    - ไม่อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม  จ านวน      -      เสียง 
    - งดออกเสียง       จ านวน      ๑     เสียง 
 
นายสะเปญ ทองสุขโข  10. จัดซื้อปั๊มน้ าแบบใช้ในอาคารส านักงานเทศบาล งบประมาณ 11,500 บาท 
ประธานสภาฯ   หลักการและเหตุโครงการนี้เชิญครับ  

นายชัยสิทธิ์  ประสิทธิ์     หลักการ 
นายกเทศมนตรี เนื่องจากศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโคก และ เทศบาลต าบลโคก มีปัญหาเดือดร้อนในการใช้

น้ าประปา น้ าไม่พอใช้ภายในอาคาร และเพ่ือความสะดวกแก่เจ้าหน้าที่ผู้ที่มาติดต่อราชการ 
ได้มีน้ าใช้อย่างสะดวกและทั่วถึง จึงมีความจ าเป็นที่ต้องด าเนินการจัดซื้อปั๊มน้ าแบบใช้ใน
อาคารส านักงานเทศบาล งบประมาณ 11,500 บาท 

เหตุผล 
1. เพ่ือให้เจ้าหน้าที่พนักงาน เด็กนักเรียนศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  และผู้มาติดต่อราชการ มีน้ าใช้
อย่างสะดวกและท่ัวถึง  

นายสะเปญ ทองสุขโข  ผู้บริหารก็ได้เสนอหลักการและเหตุผลในโครงการที่ 10 แล้ว ให้สมาชิกสภาได้แสดง 
ประธานสภา   ความคิดเห็นในโครงการนี้เชิญครับ 

นายมนตรี โพธิ์ทิพย์  ผมเห็นด้วยครับ เพราะน้ าเทศบาลเราก็ไหลไม่แรง อาคารชั้น 2 น้ าไหลไม่แรงขึ้นไม่ถึง ท า 
สมาชิกสภาเขตท่ี 1  ให้ล าบาก ยิ่งศูนย์เด็กเล็กหากไม่มีน้ าใช้อย่างทั่วถึงก็ล าบาก ผมจึงเห็นด้วยในการครับ 

นายสะเปญ  ทองสุขโข  มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ต่อไปผมจะขอมติจากท่ีประชุม ท่านใด 
ประธานสภาฯ เห็นชอบให้อนุมัติ  จัดซื้อปั๊มน้ าแบบใช้ในอาคารส านักงานเทศบาล งบประมาณ 11,500 

บาท กรุณายกมือครับ  

มติที่ประชุม   - อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม   จ านวน      ๑0   เสียง  
    - ไม่อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม  จ านวน      -      เสียง 
    - งดออกเสียง       จ านวน      ๑     เสียง 

นายสะเปญ ทองสุขโข 11. โครงการบูรณะปรับปรุงถนนลูกรังสายบ้านโคก –วัดป่าดินด า –สามหนองโพธิ์ชัย 
ประธานสภาฯ งบประมาณ 45,000 บาท หลักการและเหตุโครงการนี้เชิญครับ    

นายชัยสิทธิ์  ประสิทธิ์     หลักการ 
นายกเทศมนตรี   เนื่องจากถนนสายดินด า-สามหนอง-โพธิ์ชัย ปัจจุบันเป็นถนนลูกรัง ที่ประชาชนใช้ในการ 
    สัญจรไปมา ใช้ในการขนส่งผลผลิตทางการเกษตรออกสู่ตลาด ปัญหาที่พบมากคือในฤดูแล้ง 
    ถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ ท าให้ประชาชนสัญจรไปมาล าบาก ไม่ปลอดภัย หากได้รับการ 
    ปรับปรุงจะท าให้ประชาชนสัญจรไปมาได้สะดวกและปลอดภัยเพื่อแก้ไขปัญหาและบรรเทา 
    ความเดือดร้อนของชาวบ้านจึงขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพ่ือ โครงการบูรณะปรับปรุง 
    ถนนลูกรังสายบ้านโคก –วัดป่าดินด า -สามหนองโพธิ์ชัย งบประมาณ 45,000 บาท 
             เหตุผล 
    1.เพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชนและผู้ใช้ถนนสัญจรไป-มา 
    2.เพ่ือให้ประชาชนสัญจรโดยสะดวกรวดเร็วและปลอดภัยต่อชีวิตและทรัพย์สิน 
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3.เพ่ือพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐานให้ได้มาตรฐานดียิ่งขึ้น  

นายสะเปญ ทองสุขโข  ผู้บริหารก็ได้เสนอหลักการและเหตุผลในโครงการที่ 11 แล้ว ให้สมาชิกสภาได้แสดง 
ประธานสภา   ความคิดเห็นในโครงการนี้เชิญครับ หากไม่มีต่อไปผมจะขอมติจากท่ีประชุม ท่านใด 

เห็นชอบให้อนุมัติ  โครงการบูรณะปรับปรุงถนนลูกรังสายบ้านโคก –วัดป่าดินด า -สาม
หนองโพธิ์ชัย งบประมาณ 45,000 บาท  กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม   - อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม   จ านวน      ๑0   เสียง  
    - ไม่อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม  จ านวน      -      เสียง 
    - งดออกเสียง       จ านวน      ๑     เสียง 
 
นายสะเปญ ทองสุขโข  12. โครงการบูรณะปรับปรุงถนนลูกรังสายหัวโสก –นาคันหิน –บ๋าผักกะเดา งบประมาณ 
ประธานสภาฯ   121,000 บาท หลักการและเหตุโครงการนี้เชิญครับ   

นายชัยสิทธิ์  ประสิทธิ์     หลักการ 
นายกเทศมนตรี เนื่องจากถนนสายนี้ ปัจจุบันเป็นถนนลูกรัง ที่ประชาชนใช้ในการสัญจรไปมา ใช้ในการขนส่ง

ผลผลิตทางการเกษตรออกสู่ตลาด ปัญหาที่พบมากคือในฤดูแล้งถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ ท าให้
ประชาชนสัญจรไปมาล าบาก ไม่ปลอดภัย หากได้รับการปรับปรุงจะท าให้ประชาชนสัญจรไป
มาได้สะดวกและปลอดภัย 
เพ่ือแก้ไขปัญหาและบรรเทาความเดือดร้อนของชาวบ้านจึงขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อ  
บูรณะปรับปรุงถนนลูกรังสายหัวโสก -นาคันหิน –บ๋าผักกะเดา งบประมาณ 121,000 บาท 

 
            เหตุผล 

    1.เพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชนและผู้ใช้ถนนสัญจรไป-มา 
    2.เพ่ือให้ประชาชนสัญจรโดยสะดวกรวดเร็วและปลอดภัยต่อชีวิตและทรัพย์สิน 
    3.เพ่ือพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐานให้ได้มาตรฐานดียิ่งขึ้น  

นายสะเปญ ทองสุขโข  ผู้บริหารก็ได้เสนอหลักการและเหตุผลในโครงการที่ 12 แล้ว ให้สมาชิกสภาได้แสดง 
ประธานสภา ความคิดเห็นในโครงการนี้เชิญครับหากไม่มีต่อไปผมจะขอมติจากที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบ

ให้อนุมัต ิ โครงการบูรณะปรับปรุงถนนลูกรังสายหัวโสก –นาคันหิน –บ๋าผักกะเดา 
งบประมาณ 121,000 บาท กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม   - อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม   จ านวน      ๑0   เสียง  
    - ไม่อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม  จ านวน      -      เสียง 
    - งดออกเสียง       จ านวน      ๑     เสียง 

นายสะเปญ ทองสุขโข  13. โครงการก่อสร้างท่อระบายน้ าเหลี่ยม ถนนสายบ้านดอนเดื่อ –วัดป่ากองกุล (ช่วง 
ประธานสภาฯ   ห้วยวังเดือนห้า)  งบประมาณ 265,000 บาท หลักการและเหตุโครงการนี้เชิญครับ 
  

นายชัยสิทธิ์  ประสิทธิ์     หลักการ 
นายกเทศมนตรี เนื่องจากถนนสายบ้านดอนเดื่อ – วัดป่ากองกลุ สภาพถนนน้ าท่วมขัง ท าให้การสัญจรไป-มา

ล าบาก อาจก่อให้เกิดความสูญเสียแก่ร่างกายและทรัพย์สินของผู้ที่ใช้ถนนเส้นนี้เพ่ือแก้ไข 
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ปัญหาและบรรเทาความเดือดร้อนของชาวบ้านจึงขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพ่ือก่อสร้างท่อ
ระบายน้ าเหลี่ยม ถนนสายบ้านดอนเดื่อ –วัดป่ากองกุล (ช่วงห้วยวังเดือนห้า)  งบประมาณ
265,000 บาท   
            เหตุผล 

    1.เพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชนและผู้ใช้ถนนสัญจรไป-มา 
    2.เพ่ือให้ประชาชนสัญจรโดยสะดวกรวดเร็วและปลอดภัยต่อชีวิตและทรัพย์สิน 
    3.เพ่ือพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐานให้ได้มาตรฐานดียิ่งขึ้น  

นายสะเปญ ทองสุขโข  ผู้บริหารก็ได้เสนอหลักการและเหตุผลในโครงการที่ 13 แล้ว ให้สมาชิกสภาได้แสดง 
ประธานสภา   ความคิดเห็นในโครงการนี้เชิญครับ 

นายบรรเลง ภูทัด  จากที่ฝ่ายบริหารเสนอโครงการ ทุกโครงการล้วนเป็นประโยชน์กับพ่ีน้องในเขตเทศบาลของ 
เลขานุการสภาฯ เรา ถ้าทุกโครงการที่ผู้บริหารเสนอมาผ่านคงเป็นการบรรเทาความเดือดร้อนชาวบ้านอย่าง

มาก โครงการแต่ละโครงการงบประมาณไม่เกิน  5 แสน อยู่ให้อ านาจหน้าที่ของผู้บริหารผม
ฝากให้ผู้บริหารรีบด าเนินการโดยเร็ว ขอบคุณครับ 

นายชัยสิทธิ์ ประสิทธิ์ ผมขอขอบคุณสมาชิกสภาท้องถิ่นทุกๆท่านที่ร่วมเห็นความส าคัญความเดือดร้อนของ 
นายกเทศมนตรี ประชาชนในเขตต าบลบ้านโคก เราจะร่วมขับเคลื่อนแก้ไขปัญหาให้แก่พ่ีน้องประชาชนให้มี

คุณภาพชีวิตที่ดี ผมจะเร่งด าเนินการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนอย่างเร่งด่วน
ให้สอดคล้องกับแผนพัฒนาท้องถิ่นเราต่อไปครับ 

นายสะเปญ ทองสุขโข  มีสมาชิกสภาท่านใดจะแสดงความคิดเห็นในโครงการนี้เชิญครับ หากไม่มี 
ประธานสภา ต่อไปผมจะขอมติจากที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบให้อนุมัติ โครงการก่อสร้างท่อระบายน้ า

เหลี่ยม ถนนสายบ้านดอนเดื่อ –วัดป่ากองกลุ (ช่วงห้วยวังเดือนห้า)  งบประมาณ
265,000 บาท  กรุณายกมือครับ 

มติที่ประชุม   - อนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม   จ านวน      ๑0   เสียง  
    - ไม่อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม  จ านวน      -      เสียง 
    - งดออกเสียง       จ านวน      ๑     เสียง 
 
    2.พิจารณาสมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านโคกออกนอกพื้นที่  ราย 
    นายสมบัติ  ศรีขยัน สมาชิกสภาเขตที่ 2 

นายสะเปญ  ทองสุขโข  ขอเชิญปลัดเทศบาลชี้แจงเกี่ยวกับระเบียบและข้อกฎหมายครับ 
รองประธานฯ    

นางชนิตา  สอนบุญมี  พระราชบัญญัติ เทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แก้ไขถึงฉบับที่ ๑๓ พ.ศ. ๒๕๕๒ 
ปลัดเทศบาล มาตรา ๑๙  สมาชิกภาพของสมาชิกสภาเทศบาลสิ้นสุดลง เมื่อ 
   (๑) ถึงคราวออกตามวาระ หรือมีการยุบสภาเทศบาล  

(๒) ตาย  
(๓) ลาออก โดยยื่นหนังสือลาออกต่อผู้ว่าราชการจังหวัด  
(๔) ขาดคุณสมบัติ หรือมีลักษณะต้องห้ามตามมาตรา ๑๕ วรรคสอง  
(๕) ขาดประชุมสภาเทศบาลสามครั้งติดต่อกันโดยไม่มีเหตุอันสมควร  
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(๖) กระท าการอันต้องห้ามตามมาตรา ๑๘ ทวิ  
(๗) สภาเทศบาลมีมติให้พ้นจากต าแหน่ง โดยเห็นว่ามีความประพฤติในทางท่ีจะ

น ามา ซึ่งความเสื่อมเสียหรือก่อความไม่สงบเรียบร้อยแก่เทศบาลหรือกระท าการอันเสื่อมเสีย
ประโยชน์ของสภา เทศบาล โดยมีสมาชิดสภาเทศบาลจ านวนไม่น้อยกว่าหนึ่งในสามของ 

จ านวนสมาชิกสภาเทศบาลทั้งหมด เท่าท่ีมีอยู่เข้าชื่อเสนอให้สภาเทศบาลพิจารณา 
และ มติดังกล่าวต้องมีคะแนนเสียง ไม่น้อยกว่าสามในสี่ของ จ านวนสมาชิกสภาเทศบาล
ทั้งหมดเท่าที่มีอยู่ทั้งนี้ ให้สมาชิกภาพสิ้นสุดลงนับแต่วันที่สภาเทศบาลมีมติ  

(๘) ราษฎรผู้มีสิทธิเลือกตั้งในเขตเทศบาลมีจ านวนไม่น้อยกว่าสามในสี่ของจ านวนผู้
มี สิทธิเลือกตั้งที่มาลงคะแนน เห็นว่าสมาชิกสภาเทศบาลผู้ใดไม่สมควรด ารงต าแหน่งต่อไป
ตาม กฎหมายว่าด้วยการลงคะแนนเสียงเพ่ือถอดถอนสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหาร
ท้องถิ่น เมื่อมีข้อสงสัยเกี่ยวกับสมาชิกภาพของสมาชิกสภาเทศบาล ผู้ใดสิ้นสุดลงตาม มาตรา 
(๔) (๕) หรือ (๖) ให้ผู้ว่าราชการจังหวัดสอบสวนและวินิจฉัยโดยเร็วค าวินิจฉัยของผู้ว่า
ราชการจังหวัดให้เป็นที่สุด ในกรณีสมาชิกภาพของสมาชิกสภาเทศบาลสิ้นสุดลงตาม (๘) 
พร้อมทั้งหมด ให้ถือว่าเป็น การยุบสภาเทศบาล 

หากสมาชิกสภาท้องถิ่น ออกนอกพื้นที่ เกิน 6 เดือน หรือขาดการประชุมติดต่อกัน 
3 ครั้ง ถือว่าขาดการเป็นสมาชิกภาพทันทีค่ะ 

นายสะเปญ ทองสุขโข   ปลัดก็ได้ชี้แจงข้อกฎหมายให้แก่สมาชิกสภาได้ทราบแล้ว มีท่านใดมีความเห็นอย่างไร 
ประธานสภาฯ   เพ่ิมเติมเชิญครับ 

นายมนตรี  โพธิ์ทิพย์  มีความเห็นว่าควรให้ไปตามข้อกฎหมายที่บัญญัติไว้ครับ 
สมาชิกสภา เขตที่ 1 

 
มติที่ประชุม   -สมาชิกสภา ไม่ลงความเห็น  จ านวน      ๑0   เสียง 
    -สมาชิกสภา ลงความเห็น      จ านวน      -     เสียง 

- งดออกเสียง           จ านวน      ๑    เสียง 

    3.พิจารณารับโอนครุภณัฑ์คอมพิวเตอร์ กองทุน สปสช.เป็นทรัพย์สินของเทศบาล 

นายสะเปญ ทองสุขโข  ขอเชิญผู้บริหารชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ    

นายชัยสิทธิ์ ประสิทธิ์  ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์เป็นทรัพย์สินของกองทุนหลักประกันสุขภาพ โดยมีผู้บริหารท้องถิ่น 
นายกเทศมนตรี   เป็นประธานกองทุนฯ โดยน าเงินค่าบริหารจัดการ 15 %  มาจัดซื้อ ซึ่งในวันนี้จึงเสนอ 
    เพ่ือให้สภาพิจารณาอนุมัติรับโอนเป็นครุภัณฑ์ของเทศบาลเพ่ือการดูแลรักษาซ่อมแซมง่าย 
    ขึ้น จึงเสนอผ่านสภาเพ่ือพิจารณาเห็นชอบครับ 

น.ส.อรพิน กนิษฐวงศ์  ขอเสนอไม่อยากให้โอนเป็นทรัพย์สินของเทศบาล ให้เป็นทรัพย์สินของกองทุนฯเช่นเดิม แต่ 
ผอ.รพ.สต.บ้านโคก  ให้เจ้าหน้าที่รับผิดชอบใช้เครื่องเป็นผู้ก าชับดูแลและประสานงานค่ะ 

นายสะเปญ ทองสุขโข  มีท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมอีกหรือไม่หากไม่มีผมจะมติจากท่ีประชุม สมาชิก 
ประธานสภาฯ   ท่านใดเห็นชอบให้โอนครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์กองทุน สปสช. เป็นทรัพย์สินของเทศบาล 
    ต าบลบ้านโคก กรุณายกมือครับ 



-16- 

มติที่ประชุม   -เห็นขอบให้โอน    จ านวน      -       เสียง 
    -ไม่เห็นชอบให้โอน    จ านวน     10     เสียง 

- งดออกเสียง       จ านวน      ๑      เสียง 
 
พักเบรก 10 นาท ี

    เริ่มประชมุต่อ เวลา 14.30 น. 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องอ่ืนๆ 

นายสะเปญ ทองสุขโข  ท่านใดมีเรื่องอ่ืนที่จะเสนอต่อที่ประชุมได้รับทราบ ถ้ามีเชิญครับ 
ประธานสภาฯ 

นายสมควร  โพธิ์ทิพย์  ขอเสนอเกี่ยวกับเอกสารในการประชุมอยากให้ผู้เข้าร่วมมีเอกสารด้วย อีกเรื่องโครงการ  
ผอ.รร.บ้านนาน้ าชุ่ม อาหารกลางวัน –นม เวลาประสานงาน ระหว่างเทศบาลกับโรงเรียนอยากให้ประสาน

ล่วงหน้า 

นายมนตรี  โพธิ์ทิพย์ สอบถามเกี่ยวกับการย้ายหอถังด าเนินการไปถึงไหนแล้ว 
สมาชิกสภาเขตท่ี 1 

นายชัยสิทธิ์ ประสิทธิ์ -ตอบท่าน ผอ.รร.บ้านนาน้ าชุ่ม โครงการอาหารกลางวัน –นม ทางเทศบาลได้ติดต่อทาง 
นายกเทศมนตรี โรงเรียนทุกโรงเรียนให้ส ารวจและน าข้อมูล จ านวนนักเรียนมาส่งเทศบาลก็ได้การตอบรับ ว่า

จ านวนนักเรียนยังไม่นิ่ง เรื่องการประสานงาน ต่อไปก็จะท าให้รวดเร็วขึ้นจะได้อุดหนุน
โรงเรียนไดทันช่วงเปิดเทอม 

 -ตอบท่านมนตรี โพธิ์ทิพย์ ขออนุญาตเอ่ยนาม ตอนนี้ไม่มีผู้รับเหมารายใดแจ้งเข้ายื่นเลยครับ 
จึงยังไม่สามารถด าเนินการได้ครับ 

นายสะเปญ ทองสุขโข  มีท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆอีกหรือไม่หากไม่มี สุดท้ายนี้ต้องขอขอบคุณ ทางผู้เข้าร่วม 
ประธานสภาฯ   ประชุมทุกท่านที่เสียสละเวลามาประชุมในครั้งนี้ ผมขอปิดการประชุม 
  

เลิกประชุม เวลา ๑6.4๐ น.      
 

                                ลงชื่อ..........................................................ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
(นายบรรเลง  ภูทัด) 

 สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก เขต 2 
เลขานุการสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก 

 
 

                               ลงชื่อ..........................................................ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
(นายสะเปญ  ทองสุขโข) 

ประธานสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก ได้ตรวจรายงานการประชุมเทศบาลต าบล 
บ้านโคก สมัยสามัญ สมัยที่ 2  ครั้งที่ 1  ประจ าปี  พ.ศ. 2562  วันที่  30  พฤษภาคม  2562  และขอรับรองว่าถูกต้องตาม
การด าเนินการประชุมดังกล่าวทุกประการ 
 

        ลงชื่อ..........................................................กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                    (นายชัยวัฒน์   เประกันยา) 
                                           สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก เขต 1 
 
 
 

          ลงชื่อ..........................................................กรรมการตรวจรายงานการประชุม  
                                             (นางวันเพ็ญ  แก่นท้าว) 
                                     สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก เขต 1 
 
 
 

              ลงชื่อ..........................................................กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                  (นายสมศักดิ์   ดวงภักดี) 
                                   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลบ้านโคก เขต 1  

 


